
ANWOHNERBEFRAGUNG
MOBILITÄT

WO STELLEN SIE IHR FAHRRAD AB, WENN SIE ZUHAUSE SIND?

WO STELLEN SIE IHREN PKW AB, WENN SIE ZUHAUSE SIND? WELCHES VERKEHRSMITTEL NUTZEN SIE HÄUFIG IM ALLTAG?

WELCHES VERKEHRSMITTEL NUTZEN SIE HÄUFIG AUF DEM 
ARBEITSWEG?

WIE WEIT IST DER ARBEITSWEG UNGEFÄHR?

WIEVIEL ZEIT WIRD FÜR DEN ARBEITSWEG BENÖTIGT?

WIE BEWERTEN SIE NACHFOLGENDE SITUATIONEN*:



ANWOHNERBEFRAGUNG
		  WOHN- UND LEBENSQUALITÄT

				    ÖFFENTLICHER RAUM

SÜDLICHER BISCHOFSHUT ALS LEBENS- UND WOHNSTANDORT
(PAUSCHAL)

WIE IST DAS PREIS/LEISTUNG VERHÄLTNISS IHRER WOHNUNG ?

SÜDLICHER BISCHOFSHUT BEWERTUNG DES STRASSENRAUMS 
(PAUSCHAL)

SÜDLICHER BISCHOFSHUT BEWERTUNG DER GEBÄUDE 
(PAUSCHAL)

WIE GEFÄLLT IHNEN DIE WOHNUNG?
(PAUSCHAL)

SÜDLICHER BISCHOFSHUT BEWERTUNG DER GRÜNRÄUME 
(PAUSCHAL)



EIGENTÜMERBEFRAGUNG
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EIGENTÜMERSTRUKTUR

Vertretung/Verwaltung 
eines Eigentümers / 
einer Eigentümerge-
meinschaft

Eigentümer-
gemeinschaft

Eigentümer/- in der 
gesamten Immobillie

Teileigentümer/-in

JA.

NEIN.

BEWERTUNG DES SANIERUNGSSTAND
Sind Maßnahmen nötig?!

Plattnerstraße

Domerschulstraße

Domstraße

Franziskanergasse

Kettengasse

Beim Grafeneckart

Bibrastraße

Büttnerstraße

Arztlade

Augustinerstraße

Sterngasse

Untere
Johannitergasse

NEIN.
75%

25%

100%

JA.

NEIN.75%

25%

100%

JA.

25%2

75%

JA.
NEIN.

16,7%

83,3%

41,8%

41,8%

%8%

NEIN.
1,8%1,8%%

NEIN.
66,7%

NEIN.

50%50%

JA.

NEIN.

NEIN.
100%

66,7%

33,3%

NEIN.

BEWERTUNG DES SANIERUNGSSTAND
Sind Maßnahmen nötig?! (Straßenebene)
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ART DER MAßNAHMEN
Welche konkrete Maßnahmen wurden in Betracht gezogen

Grundrissänderung

Ausbau Dachgeschoss

Aufstockung Dachgeschoss

Sanierung Fassaden

Erneuerung 
Putz/Anstrich

Erneuerung
Sanitärsinstallation

Erneuerung
Dachbelag

Dämmmaßnahmen
(Dach; Fassade..)

Teilabriss 
von Nebengebäuden

Errichtung
eines Anbaus

Erneuerung der
Fenster

Erneuerung der
Elektroinstallation

Erneuerung der
Heizungsanlage

Photovoltaikanlage

Solarthermieanlage

Begrünungsanlagen
(Fassade; Dach...)

Keine Änderungen

Klimatisierung

Fenster EG
Wasserrohre

Fassade EG
Verputzen der Hofwand
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WIE VIELE PKW-STELLPLÄTZE STEHEN AUF DEM GESAMTEN 
GRUNDSTÜCK ZUR VERFÜGUNG?

WIE VIELE RADABSTELLMÖGLICHKEITEN SIND AUF DEM GRUNDSTÜCK 
VORHANDEN?

EIGENTÜMERSTRUKTUR BEWERTUNG DES SANIERUNGSSTAND
SIND MASSNAHMEN NÖTIG?!

ART DER MASSNAHME
WELCHE KONKRETE MASSNAHME WURDE IN BETRACHT GEZOGEN

BEWERTUNG DES SANIERUNGSSTAND
SIND MASSNAHMEN NÖTIG?! (STRASSENEBENE)
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